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Рідні дівчинки, яка в Авдіївці померла від серцевого нападу, знялися в сюжеті російської пропаганди

Пропагандисти продовжують знімати напрочуд цинічні відео про те, як на них
чекали жителі знищеної вщент Авдіївки на Донеччині. І деякі колаборанти не
гидують зніматися у таких сюжетах, розхвалюючи загарбників та оббріхуючи
захисників.

Серед таких — подружжя з Авдіївки, шестирічна онука якого на початку 2023
року померла від серцевого нападу, не витримавши жахіття, яке приніс у її рідне
місто "руській мір" і так звані "асвабодітєлі". На шокуючий приклад зомбованості й
цілковитої байдужості до смерті й горя, яке сіє на українській землі Росія, включно з
власними втратами, звернув увагу народний депутат Муса Магомедов.

"Російські ЗМІ активно поширюють інтервʼю із мешканцями Авдіївки. Серед так
званих "ждунів руського міра" і ця сімейна пара. На жаль, любов до рашистів у них
виявилася більшою, аніж до рідної онуки… Маленька Еліна Федоренко померла в
Авдіївці у січні 2023 року. Серце шестирічної дівчинки не витримало постійних
обстрілів, адже весь цей час дитина жила у пеклі з бабусею і дідусем. Останнім часом
вона скаржилася на погане самопочуття. Та на численні вмовляння влади, поліції,
волонтерів виїхати дорослі не реагували", – написав він.

Маленька дівчинка, на долю якої випало стільки випробувань, скільки більшість
дорослих не переживають упродовж усього життя, померла від серцевого нападу 11
січня 2023 року.

Трохи більш ніж за рік потому її рідні бабуся й дідусь, які опікувалися дитиною, поки
її мати була у від’їзді, радісно розповідають російським пропагандистам, як сильно
вони чекали на те, аби російські окупанти стерли Авдіївку з лиця землі та вбили
величезну кількість людей, серед яких — і їхня маленька онука.

У пропагандистському сюжеті ані жінка, ані її чоловік жодним словом не згадали про
6-річну дівчинку, яка загинула через російське вторгнення. Натомість вони з запалом
вигадують, на які "підступи" нібито йшла українська влада, аби переконати місцевих
жителів не наражати на небезпеку власні життя і життя своїх близьких, а
евакуюватися з міста, яке методично знищували окупанти.

"Вони почали бомбити магазини. Потім банкомати, підстанції, газові труби", – каже
жінка на відео.

"А хто це зробив?" – поставила "уточнювальне" запитання російська пропагандистка. І
тут же отримала відповідь, на яку чекала.

"Українці. Українська влада. Це жорстка евакуація, щоб люди залишали місто. У нас
дуже багато людей не хотіли йти. Але вони опинялися у таких ситуаціях, коли або
залишалися без житла, або здоров’я не дозволяло", – каже "героїня" сюжету
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